

## **Госавтоинспекция напоминает водителям о мерах по профилактике угонов автомобилей**

Нередко владельцы транспортных средств сами провоцируют создание оптимальных условий для хищения техники. Многие угоны совершаются свободным доступом (автомобиль оставлен не закрытым с ключами без присмотра, либо имеется свободный доступ к ключам).

Особенно актуальной проблема неправомерного завладения автотранспортом становится в холодный период, когда при низких температурах, нерадивые водители, прогревая автомобиль перед поездкой, оставляют ключи в замке зажигания, а сами находятся в квартирах, либо забегают в магазин за продуктами или куда-нибудь еще.

Алейская Госавтоинспекция призывает соблюдать следующие простые правила:

- выработайте привычку глушить автомобиль и вынимать ключ из замка зажигания, выходя из машины даже на секунду;
- ни при каких обстоятельствах не оставляйте в автомобиле ключи от замка зажигания, документы и ценные вещи;
- доведите до автоматизма действия при закрывании машины проверяйте ключи, двери окна, сигнализацию, капот;
- исключайте возможность доступа к ключам посторонних лиц;
- не оставляйте автомобиль без присмотра для прохождения технического обслуживания или мойки, если вы не уверены, что будет обеспечена сохранность автомобиля;
- при парковке на длительное время оставляйте автомобиль в гараже или на охраняемой стоянке;
- в условиях гаражного хранения используйте замки повышенной секретности;
- оборудуйте автомобиль охранной сигнализацией и системой блокировки;
- иницируйте среди собственников жилья обустройство парковок видеонаблюдением.

В случае наступления негативных последствий - совершен угон автомобиля, незамедлительно обращайтесь в полицию, чем меньше времени прошло с момента угона, тем выше вероятность задержания Вашего автомобиля по «горячим следам».

ГИБДД обращает внимание водителей на необходимость более внимательного отношения к сохранности своего автотранспорта.